



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-87054420 13857101115

平安浙江网: www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线: www.zjfol.com.cn

省公安厅厅长徐加爱在全省公安局长交流会上指出 奉献是公安事业发展的动力源泉

通讯员 龙岳

本报讯 6月22日晚,省公安厅召开第三次全省(市、区)公安局长交流会,围绕“奉献”主题,结合学习贯彻全省农村基层党建工作会议特别是省委书记夏宝龙重要讲话精神,谈认识,谈体会,见行动。会上,11个设区市公安局的常务副局长作了交流发言,省公安厅党委书记、厅长徐加爱出席会议并讲话,厅党委副书记、常务副厅长洪巨平主持会议并贯彻落实会议精神提出要求。

徐加爱表示,全省公安机关既要向身边的“老黄牛”“活字典”等公安机关内部先进典型学习,也要虚心向基层党员干部学习,学习

他们的奉献精神、工作干劲,大力弘扬“吃大苦、耐大劳、担大任”,进一步坚定“无限忠诚·走在前列”的信心和决心,自觉践行“八个干”要求,为浙江公安事业发展特别是护航G20作出应有的贡献。

徐加爱指出,浙江公安事业发展进步的背后,是无数民警的默默奉献、辛勤付出。奉献,是公安机关的一个永恒主题,是人民警察价值的重要体现。有了奉献意识、奉献精神,我们就会把自己的工作甚至牺牲看作是一种使命和担当,就会时刻保持奋发有为、锐意进取的精神状态,这将为公安事业发展赢得无穷无尽的动力源泉。

徐加爱强调,要把奉献精神体现在身在岗位上、心在状态上,把乐业、敬业、务实践行在日常工作中,关键时刻显担当、百炼成钢见忠诚;要把奉献精神体现在胸怀大局、团结协作上,以顾大



局意识、保重点的觉悟、善协作的担当、讲团结的素质,打好整体战、协作战、合成战;要把奉献精神体现在人生追求、价值实现上,正确处理奉献与索取的关系,正确对待名利得失;要把奉献精神体现在唱响主旋律、营造好生态上,切实增强思想认同,把握正确导向,强化从优待警,着力营造崇尚奉献精神、争当奉献模范的良好生态。



明明可以靠颜值 却偏偏要靠实力 “最帅特警哥”:人枪一体 一击必中

本报记者 陈佳妮 通讯员 叶青青

参加《警察特训营》节目录制之初,丽水“最帅特警哥”沈晨没有想到,这档节目是要“玩真的”。作为全国首档警察竞技类真人秀,《警察特训营》由公安部宣传局和中央电视台社会与法频道联合制作,旨在展示中国警务实战化训练的丰硕成果。

这档真人秀的主角,都来自全国范围内公安一线不同警种的精英,包括特警、刑警、交警、社区民警、消防民警等。

沈晨便是精英之一,他参加的那期节目名为《神枪手》。作为丽水市公安局特警支队突进队的一名狙击手,在参加节目前,沈晨身上最出名的标签有2个——“最帅特警哥”和“网红大V”。

但是,正如他在《警察特训营》节目中的自白一样,“你只知道我拥有40万粉丝,却不知道我曾经扣动扳机40万次”。沈晨用实力说话,颜值只是锦上添花,“精准一击”才是精髓所在。



脱下军装 穿上警服

回想过去,沈晨并不愿意多说自己当兵之前的生活。他冷着一张脸,只是用手比比自己的肩膀,“我读大学时的头发,有那么长”。看来,这是一个有故事的“男童鞋”。相比以前,沈晨更喜欢现在的自己——积极向上、有目标、有追求。

2007年,大学毕业,沈晨应征入伍,成为了一名武警战士。

丽水松阳的一座大山里,高耸的电塔不仅承载着发电的任务,还承载着沈晨刚当兵时的记忆。2008年春节前后,浙江大雪,沈晨所在的武警温州市支队新兵营被派往松阳进行救援。那是松阳深山里,大雪压塌了电塔和不少房子,沈晨他们需要把电塔的钢架结构部分从山脚运到山顶。

一块电塔构件,轻的几十公斤,重的要以吨计,需要七八个人才能扛起来。一天下来,夹杂着汗水和雪水的外套,便会变得硬邦邦。山里也没有旅馆,他们就挤在教室里打地铺,地方小,每个人只能侧着睡。就这样,沈晨他们熬了一个月,“那时候,人黑瘦得像猴似的”。

很快,沈晨以优异突出的表现,被丽水市武警特战排选中,当上了武警特战队员。他在部队先后荣立三等功3次,获得“百名优秀带兵班长”“优秀共产党员”“十佳优秀士官”等荣誉称号。

2011年底,沈晨脱下军装复员。2012年,他以总分第一的成绩考入丽水市公安局特警支队,成为了一名公安特警,并入选特警突击队担任狙击手。

一夜爆红 持续“网红”

“沈晨,照片上是不是你?”2014年6月,当大量询问微信涌向沈晨的手机时,他刚结束一天的高考保卫执勤。刷刷朋友圈,沈晨这才发现,他穿着作战服、握着枪的照片已经“霸屏”了朋友圈。

2014年丽水高考,在丽水市第二高级中学考点门口执勤的一位“警察叔叔”引起了众人关注。挺拔的身姿、帅气的形象、冷峻的气质,正是沈晨!不少女学生和老师还前来围观合影。

沈晨的照片被传上微博后,引来网友纷纷留言赞帅、称酷。那一年,丽水的高考多了一个热门搜索词——“最帅特警哥”。

如今,回想起2年前的情景,沈晨依旧很淡定,嘴角都不扯一个微笑。“一夜爆红、逐渐淡出”是他当时的第一想法,但他没有想到,第二天,校门口来了更多围观学生,而他“走红”的热度,到现在也没降下去。

沈晨的微博有47万粉丝,这和他想法的转变很有关系。爆红之后,沈晨的电话就一直不得歇,不断有人打听他的情况。于是,他想,既然大家都这么好奇特警的工作生活,不如就给大家来讲讲。

他将自己的微博“阿沈sc”进行了实名认证,把自己的工作、生活曝给公众看,吸引了大量粉丝。在沈晨看来,成为“网红”,不仅能变成更好的自己,也能更好地展现公安正能量和民警风采。

2014年11月,沈晨第一次参加电视节目——央视的《开门大吉》。一登上舞台,沈晨就说,他的字典里没有“放弃”二字,所以他坚定地选择了“一冲到底”。在节目中,他不仅连闯七关,还在闯关过程中即兴表演了双截棍、b-box、舞蹈秀和魔术,成为那期节目中的最大亮点。

对于自己的才艺,沈晨是这样描述的:“你能想到的,我都会一点,但不精。”这听起来有点“狂”,却是事实。从小,沈晨就开始练习书法,全国性奖项都获得过好几个。国画、围棋、钢琴、架子鼓他都能玩一点。双截棍是他初中时期因为喜欢李小龙而开始学的,街舞、武术、魔术则是他在大学和部队期间利用课余时间、业余时间自学的。他还长年健身,不仅提升工作状态,还练就一副好身材。

虽然,在那期节目中,沈晨最终没有拿到梦想基金,但他说,作为一名特警,就是应该有勇往直前、不服输的精神,“希望我的表现没有让大家失望”。

(下转3版)

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费